

Compte Rendu Réunion de bureau du Lundi 06 Mars 2023 *Maison de la Nautique*

Présents : Lionel FAURY / Maxime VERZIER / Jordane CELLARD / Claude DI LELLA / Pierrick BADIOU / Francis VITTOZ / Vincent ROBERT / Stéphane REINA / Éric BADIOU / Jérôme LECUYER / Martin BRUYAS / Yaël DI LELLA / Baptiste CHORON

Excusés : Florian REINA / Loïc CONDAMIN / Rémi GRENIER

Lionel ouvre la séance à 19h15.

ELECTION DU NOUVEAU BUREAU :

Sont élus à l'unanimité :

Président : Jordane CELLARD
Vice-Président : Lionel FAURY

Trésorier : Claude DI LELLA
Adjoint : Vincent ROBERT

Secrétaire : Maxime VERZIER
Adjoint : Yaël DI LELLA

Lecture, par Jordane, du compte rendu de la dernière réunion de bureau du 10 Janvier, pas de modification.

OBJECTIF DU NOUVEAU PRÉSIDENT :

- Poursuivre sur cette dynamique d'investissement de tous les membres du bureau au sein du fonctionnement interne
- Être un club qui attire les jeunes et s'en donner les moyens
- Ne pas délaissier les résultats sportifs
- Organiser des moments de cohésions tout au long de l'année
- Diviser et nommer concrètement les différents rôles des membres du bureau dans les différentes responsabilités au sein du club.
 - Responsable sportif (été) : Pierrick, Vincent, Baptiste
 - Responsable physique (hiver) : Jérôme, Pierrick
 - Responsable école de joute : Yaël, Kilian
 - Responsable matériel (hors-joute) : Loïc
 - Responsable matériel joute : Maxime
 - Responsable buvette/sandwicherie : Stéphane, Éric
 - Responsable licences : Florence, Maxime
 - Responsable vêtements : Jérôme
 - Responsable communication : Martin
 - Responsable Animation : Yaël, Lionel, Jérôme
 - Responsable lots/médailles : Lionel
 - Responsable Comité des Fêtes : Jérôme

MATINÉE DU 7 MAI :

- Organisation en cours et devis à faire
- Création d'affiche, de banderoles et d'événement sur les réseaux sociaux (Martin)
- Relancer la ligue pour les tabagnons roulants (Jordane)
- Boutique du club à préparer (Jérôme)
- Réservation du site (fait)
- Récupérer les clés des logettes une semaine avant (Jordane et Stéphane)

13 JUILLET :

- En termes de joute, d'abord les jeunes ensuite on fait des belles passes (provocation ?)
- Pour ce qui est de la restauration, Foodtruck ? Traiteur ? Les deux ? A voir, devis à faire par Jérôme, Baptiste et Jordane.
- Musique : Pustule, Barriquauts, Maclaires, contact et devis à venir

TRAVAUX ET RANGEMENT :

- 2000 € TTC de matériel pour les travaux du bac de trempage. Dates à poser en plusieurs temps, décaissement, réglage, ferrailage, puis maçonnerie.
 - Minipelle : Maxime ou Rémi dès que possible (17 et 18 Mars pour le terrassement et la préparation)
 - Coulage de la dalle : tout le monde (24 et 25 Mars)
- Faire l'inventaire des lances et du matériel (Maxime) pour se placer sur l'achat de lances du Pertuiset mises en ventes à 100 € la paire.
- Plusieurs rangements successifs ont déjà été effectué et le local est bien en ordre
 - Trouver une solution de rangement pour la nouvelle buvette
 - Acheter un transpalette (de l'occasion autour de 50€ à trouver)
 - Créer une pièce au fond du garage à bateau pour stocker les frigos et faire une pièce « cuisine/réception » afin de ne plus encombrer le garage à bateau.

Divers :

- + Faire les nouvelles déclarations de bureau à la préfecture, à la mairie et à la Fédération.
- + Faire les demandes d'ouverture de buvette 2023 (7 Mai, 10 et 11 Juin, 13 Juillet, et vogue)
- + Relancer par mail les sociétaires pour les licences.
- + Concernant les tenues, Jérôme a pas mal de commandes, il prévoit quelques stocks pour une potentielle belle commande avoisinant les 5000 € TTC. Que fait-on pour les sacs ? Une commande de 40 coûterait 900€. On valide !
- + Le minibus Jumpy des SNC de Chavanay est commandé ! On se pose la question du flochage, des partenariats ... Un covering total a été devisé autour de 2000 € TTC. A voir pour la prochaine réunion qui l'on met ? Quelle entreprise ?
- + Lionel nous met en garde sur nos groupes réseaux sociaux qui peuvent être très débridé et peuvent maintenant contenir des mineurs au seins de leurs membres ! Revoir impérativement tous cela.

Prochaine Réunion de bureau Lundi 03 Avril 2023 à 19h00
à la Maison de la Nautique

Ordre Du Jour :